



ЕДВА опускается вечер, для многих рабочих начинается вторая смена, учебная. Их влекут огни вечернего промышленного техникума, школ рабочей молодежи. И, конечно, классы и аудитории заполняет в основном молодежь. Около восьмисот комсомольцев нашего города учится в школах рабочей молодежи, в техникумах и заочно в вузах. Перед вами лучшие студенты вечернего промышленного техникума. Они будут технологами.

НА СНИМКЕ: Ольга Попова, Яков Журавлев, Венера Зубаирова, Владимир Агеев, Александр Ежов, Анатолий Балагуров.

Фото Ф. СЕНТЮРИНА.